

离家出走的高中生找到了

已随父母回家,表示会回校好好读书

本报讯(记者陈诗傲 通讯员张勇)日前,一条寻找高中生王晓庆的消息在咸宁人的朋友圈疯狂转发(本报19日5版曾报道)。19日,从咸安区桂花派出所传来好消息,王晓庆在武汉市江岸区塔子湖一家宾馆内被找到,并已安全回到咸宁。

8月18日,桂花派出所民警发现王晓庆的QQ曾在江岸区塔子湖

的一家网吧登录过。得知该线索后,该所迅速成立专班,对线索开展研判,并于19日上午派出两名民警陪同王晓庆的母亲徐世秋赶往武汉,在武汉警方的帮助下,对塔子湖附近进行摸排。经过两个多小时的排查,中午12时许,民警终于在一家宾馆内发现了王晓庆。

同王晓庆沟通后,民警了解到,

因为家庭条件困难,王晓庆不愿给家里增加负担,所以离家出走,前往武汉打工赚钱。

8月9日,王晓庆到达武汉,乘坐公交时下错了站,于是转车前往光谷。在光谷一服装店打了两天工后,她通过一家招聘网站,在江岸区塔子湖附近找了一份小时工,直到8月18日才辞职离开,找了一家宾馆住下。

目前,王晓庆已随父母回到家中,并表示会继续到学校好好读书。母亲徐世秋表示,以后将好好陪在女儿身边。



话剧《台北新娘》在崇阳公演

本报讯(记者周阳)8月19日晚,话剧《台北新娘》在崇阳县天城剧院精彩上演,上千名观众享受了一场文化艺术大餐。

《台北新娘》以远嫁台湾的湖北恩施土家族姑娘田露为人物原型,讲述了湖北姑娘田露与台湾青年林文杰倾心相恋的故事。剧中,田露为了追求爱情和梦想,不顾家人的反对、飞跃海峡远嫁台北,不料在筹办婚礼之时,因历史的隔阂和现实的纠结,被婆婆误解赶出家门。在有着相同命运的大陆新娘及亲友的帮助下,她

顽强打拼,最终融入当地社会和家庭,与心爱的人走到了一起。

据了解,该剧由湖北省委宣传部、省台办、省文化厅、省文联、省演艺集团联合出品,长江人民艺术剧院创作演出。

据悉,此次话剧《台北新娘》崇阳公演属于“8.19”千名企业家文化交流活动的一部分,活动期间,还举行了环球魅力女性国际大赛媒体见面会、中华民俗文化才艺大赛媒体见面会暨“中华绝技”大型专场演出。该活动由武汉内外文化传播有限公司组织。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来